



加油吧宝贝 晋江经济报亲子驿站 2024龙年亲子跑



小锦鲤快来跃龙门呀

2024龙年亲子跑下周周六欢乐开跑

“连续参加了两届亲子跑,太好玩了!龙年亲子跑我们也不想错过!”由晋江经济报社主办、晋江市林业和园林绿化局协办的“晋江经济报亲子驿站2024龙年亲子跑”自启动报名以来,引发咱厝亲子家庭的广泛关注和报名。当天,除了完成“龙卡任务”外,还有哪些不能错过的惊喜环节呢?这份祝愿攻略别错过!

祝愿1:健康

活动当天,建议参与此次活动的亲子家庭身着轻便的运动装到场。届时,大家将从晋江市城市之眼广场出发,沿着2.5公里的晋阳湖畔徒步一圈。沿途,主办方将设置两大“龙门”,萌娃们在父母的陪伴下走过,寓意“锦鲤跃龙门”,在新的一年里迈向新希望。

与此同时,主办方将在两大“龙门”周边设置有趣的闯关任务,比如龙腾乐到家、龙跃欢乐等游戏互动。在闯关过程中,孩子们不仅能够得到锻炼,收获棒棒的身体,还能尽情地释放爱玩的天性,在欢声笑语中增进亲子情感。

值得一提的是,此次活动特约协办单位莱德队长儿童运动中心(SM校区)还将在起终点设置数个闯关项目,比如有匍匐爬、飞机行驶、穿越雷区、杠下摆荡、勇攀高峰等。现场,孩子们将变身“小龙宝”,在又酷又燃又热血的体能闯关中,祝愿新的一年健康成长。



祝愿3:陪伴

“看到龙年亲子跑活动来了,我们就毫不犹豫地报名参加。”市民张小美告诉记者,她已经连续两年带着孩子参加亲子跑活动,感觉活动设置得特别有趣、好玩,不仅孩子玩得特别开心,家长也十分尽兴。龙年亲子跑开启10天倒计时,全家人已经开始期待了。

本次活动项目组相关负责人表示,晋江经济报亲子驿站生肖主题亲子跑活动已连续举办了两年,并在今年龙年亲子跑推出之际引发广泛关注与参与。该活动倡导咱厝亲子家庭以健康、向上的亲子徒步方式迎接新年,而在这个过程中家长能够放下生活的琐碎给予孩子高质量的陪伴。

“整个活动最令人难忘的是环湖步行这段路程,大家不仅欣赏到晋阳湖畔的美景,还享受了亲子陪伴的快乐。”“亲子跑,通关赛,一路上,孩子笑个不停。孩子不仅收获了丰富的奖品,大人也寻回早已逝去的童心。”……往届亲子跑的好评历历在目,今年的亲子跑等你一起来哟!

祝愿2:欢乐

礼品多多,惊喜多多。主办方为带给亲子家庭更欢乐的体验,现场准备了丰厚的礼品。比如,在签到时每个参与家庭均可领取一份参赛大礼包,含龙卡任务图、定制束口袋、长富牛奶、乐隆椰子王、汤达人杯面、奇峰果汁夹心软糖等,沿途不仅好玩,更有诸多小食为孩子们及时补充能量。此外,主办方还将于现场设置亲子加油站,亲子家庭可以领取品牌矿泉水、水果等物资。

现场,主办方还设置了诸多惊喜打卡环节。在签到区,亲子家庭可在“我要上头条”“龙年主题拍照框”等处一一打卡拍照,还可与现场走动的人气小丑互动,将新年的氛围感拉满。当天,主办方还将邀请专业的摄影团队全程跟拍,记录亲子家庭互动的美好瞬间。活动结束后,亲子家庭可凭集章的“龙卡任务图”到终点兑换完赛证书。此外,集齐九宫格照片分享此次活动的精彩画面,即可获得由主办方精心为大家准备的丰厚礼品一份。



活动档案

活动时间:下周六(1月13日)上午8:30开始
活动地点:晋江市城市之眼广场(晋阳湖畔)
报名时间:1月11日中午12:00截止
此次活动由莱德队长儿童运动中心(SM校区)特约协办,福建爱乡食品股份有限公司、福建乐隆食品科技有限公司、统一汤达人、晋江海贝湾悦读中心、奇峰(福建)食品有限公司、福建长富乳品有限公司、时光记、灵源药业有限公司支持。

五彩驿站



晋江市第二实验幼儿园开展劳动教育成果交流研讨活动

日前,由福建省教育科学规划领导小组办公室、福建省教育科学研究所主办的“2023年福建省学前教育教研基地建设及幼儿园劳动教育成果交流研讨活动”在晋江市第二实验幼儿园举行。

活动现场,该园设农场小农夫、作坊小技师、职场小达人三小角色“职业体验式”劳动课程展示。南京师范大学博士生导师虞永平教授等与会专家、领导依次现场观摩,孩子们认真劳动、积极参与课程,且主动、大方地与专家、老师们交流。其间,恰逢该园举行第三届丰收节,生态农场内的丰收集市熙熙攘攘的声音引起了与会老师的关注。

据介绍,丰收集市和此次活动主题“劳动教育成果”不谋而合,该园通过开展六小角色系列课程,让幼儿在与自然万物的互动中,学会积极主动思考,发现问题并解决问题,培养自我服务和为他人服务的劳动品质和劳动能力,收获满满的劳动之“乐”。

当天,该园园长何秀凤以“新时期幼儿园‘职业体验式’劳动教育实践创新”为主题作劳动教育成果交流,系统全面地分享该园劳动教育课题成果、六小角色劳动课程和多种融入途径,并结合实际案例生动地分享该园劳动教育实践创新经验。虞永平教授作专题讲座“幼儿园劳动教育的理念与实践”,并肯定该园“亲自、亲历、亲为”三亲劳动教育理念吻合幼儿劳动体验特点。

据悉,此次活动采用线上和线下同时进行的方式,线下参与人数近300人,线上观看人数近万人次,充分发挥二实幼省级学前教育教研基地的示范辐射作用。此次活动,亦是该园与西藏昌都市第三幼儿园线上联合教研的第二场活动,来自昌都市幼儿园教师代表观看直播。

小萌娃的大梦想

在幼儿园的舞台上,绽放多彩的梦想。近日,咱厝不少幼儿园组织了丰富多彩的主题活动,如二实幼举行劳动教育成果交流研讨活动,丰收集市里迎来了一拨小农夫、小技师、小达人;艺树实验幼儿园开展第五届戏剧节圆满落幕,小演员们带来了经典剧目展演……一起来看看精彩花絮!



晋江市艺树实验幼儿园举行更名揭牌仪式

日前,晋江市艺树实验幼儿园举行第五届戏剧节颁奖典礼。活动现场,来自大一班、大二班、中三班、中四班、小三班的孩子们分别带来《了不起的消防员爸爸》《垃圾分类龟兔赛跑》《神奇糖果店》《小黑鱼》《10+1只小青蛙》等经典剧目展演。值得一提的是,该园家长代表也在百忙之中前来观看,和孩子们共赴戏剧盛宴。

当天,该园同步举行了晋江市艺树实验幼儿园更名揭牌仪式。“此次的更名是一个新的起点,也是不断深化办园理念,拓深全面发展的育人目标的新契机。”该园园长蔡彩萍表示,接下来去学园将秉承“艺润童心 树德致远”的办园理念,以培养健康快乐、文明有爱、好奇智慧、诚信担当、爱美铸美的儿童为目标,以创设美育环境、搭建戏剧舞台、注重

重人本文化、追寻成长趣味为路径,实施“艺趣课程”,让幼儿在享受艺术的同时幸福快乐成长。

“艺树”的内涵更深远,也更有寓意,艺是以艺术之美滋润每一颗童心;树是百年树人、立德树人,是以德育之力致远未来的航程。”蔡彩萍补充道,学园将把办园理念全面渗透到学园的各项工作中,持续努力地为幼儿营造更加温馨、有爱的生活和学习环境,为教职工创造更加宽松、舒适的工作条件,为家长提供更加优质的服务。同时,也将持续以艺术为抓手,注重品德修养,致力培养德艺双馨全面发展的幼儿,为幼儿成长和发展奠定坚实的基础,以敬畏之心坚持办高质量学前教育,向社会提交一份满意的答卷。

晋江市第九实验幼儿园开展幼儿家风家训才艺秀比赛

日前,晋江市第九实验幼儿园开展了“家风家训”才艺秀评选活动,教育和引导幼儿在良好家风家训中融美乐雅、融德乐善,鼓励全园幼儿争做家风家训的传承者与践行者。

活动现场,该园孩子们带来精彩动人的演出。瞧,大二班郑湛恩、曾新贺小朋友朗诵《中华孝道》,大一班李星辰、费莞盈小朋友表演相声《读书好》,中二班兰逸锋、罗曦瑶小朋友组合表演亲子合唱《你就幸福》,中一班魏嘉乐、大一班魏嘉旭小朋友带来舞蹈表演《中国范》……聚光灯下,每个孩子都是那颗最闪亮的星,闪烁着属于自己的光彩。

精彩的表演结束后,该园结合孩子们的现场表演评出一、二、三等奖。“孩子们以‘家风家训’为主题,有的通过小故事讲述自己的家风家训,展示小家之风貌;有的用诗歌朗诵表达对中华孝道的理解;有的用舞蹈抒发对祖国大家庭的赞美;还有的用情景剧讲述诚实守信的重要性。”该园园长李晖雯表示,此次活动为孩子们提

供了展示自我的平台,同时也面向家长和孩子们倡导优良家风,为传承家庭美德贡献一份力量。



星星实验幼儿园 辞旧迎新庆元旦



本报讯 日前,晋江市星星实验幼儿园举行庆元旦·迎新年主题活动。孩子们身穿红衣,辞旧迎新,画心愿、剪窗花……在丰富的系列主题活动中,体验中华传统文化习俗,感受新年的欢乐氛围。

瞧,孩子们和老师一起布置教室,让幼儿园瞬间充满年味。大家纷纷撸起袖子,拿上抹布,擦擦桌子、整理玩具……随后,再用对联、“鞭炮”等装饰品装扮明亮整洁的教室。孩子们在一片红红火火的氛围下,迎接新年的到来。

除此之外,该园还组织了系列迎新民俗活动。比如,将自己的新年心愿画在祝福卡片上,将心愿高高挂起,寓意万事顺遂;用灵巧的小手剪下精美的窗花,感受传统之美;和小伙伴们一起制作好吃的水果汤葫芦,逛新年游园会……在一片欢声笑语中,开启美好的新年时光。

绘本阅读

曾洛佳小朋友分享《一只孤独的小螃蟹》



为跟咱厝的小朋友进行互动,“绘本阅读”每周都将分享一位宝贝的绘本阅读花絮,如果你家宝贝喜欢阅读,甚至喜欢讲述自己喜爱的故事,就来加入我们吧!家长可以用手机拍摄孩子精彩的阅读过程,发送至“晋江经济报亲子驿站”后台,我们将选取优秀作品刊发。

讲述者:曾洛佳
所在幼儿园:晋江市东石镇中心幼儿园
绘本名称:《一只孤独的小螃蟹》
绘本介绍:小男孩在海边发现了一只小螃蟹,就把它带回家放进了漂亮的鱼缸里。鱼缸里有美味的食物、漂亮的房子、干净的水,小螃蟹喜欢住在这里。但是时间久了,小螃蟹感觉到孤独,它想家了,大海才是它的家呀。于是,它踏上了回家的路,一路上会发生什么呢?接下来,让我们一起在故事里寻找答案吧!

互动墙:大家好,我叫曾洛佳,是来自晋江市东石镇中心幼儿园大五班的小朋友。我是一个活泼可爱的小女生,平时喜欢画画、播音主持、讲故事。我最喜欢我们家的小弟弟了,我要努力学习,成为三好学生,做弟弟的好榜样!今天,我给大家分享的是《一只孤独的小螃蟹》,大家快来听听吧!

投稿须知

请家长将原视频发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,并附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原图及联系方式。

